ИНФОРМАЦИЯ
о целесообразности подготовки
 проекта нормативного правового акта – постановления Администрации города Кургана «Об утверждении Порядка проведения торгов на право заключения договора об организации муниципальной ярмарки»
В ходе подготовки к публичному обсуждению по проекту постановления Администрации города Кургана «Об утверждении Порядка проведения торгов на право заключения договора об организации муниципальной ярмарки» (далее – Проект постановления), проводимых Департаментом экономического развития, предпринимательства и торговли Администрации города Кургана в соответствии с решением Курганской городской Думы от 31.01.2018 г. № 8 «Об утверждении Положений о порядках проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Кургана и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Кургана», в установленный срок предложений не поступило.
Разработчиком (Департамент экономического развития, предпринимательства и торговли Администрации города Кургана) принято решение о целесообразности подготовки Проекта постановления муниципального правового акта и размещения уведомления о проведении публичного обсуждения. 
