ИНФОРМАЦИЯ
о целесообразности подготовки проекта 
[bookmark: _GoBack]постановления Администрации города Кургана «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Кургана юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим регулярные перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по муниципальным маршрутам регулярных перевозок на территории города Кургана, на финансовое обеспечение затрат при реализации мероприятия по приобретению подвижного состава пассажирского транспорта общественного пользования для перевозок пассажиров по муниципальным маршрутам регулярных перевозок города Кургана»


В ходе подготовки к публичному обсуждению по проекту постановления Администрации города Кургана «Об утверждении Порядка предоставления субсидии из бюджета города Кургана на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава» (далее – Проект постановления), проводимых Департаментом экономического развития, предпринимательства и торговли Администрации города Кургана в соответствии с решением Курганской городской Думы от 31.01.2018 г. № 8 «Об утверждении Положений о порядках проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов города Кургана и экспертизы муниципальных нормативных правовых актов города Кургана», в установленный срок поступило 2 предложения.
Разработчиком принято решение о целесообразности подготовки Проекта постановления и размещения уведомления о проведении публичного обсуждения. 
