Информация

о результатах заседания комиссии по предоставлению субсидии на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава
В соответствии с Порядком предоставления субсидии из бюджета города Кургана на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава, утвержденным постановлением Администрации города Кургана от 14.06.2023 г. № 4497 в период с 04.07.2023 г. по 14.07.2023 г. (включительно) был объявлен прием заявок от субъектов малого и среднего предпринимательства, на возмещение части затрат связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава.
Заседание Комиссии состоялось 25.07.2023 г. в 10 час. 00 мин. В Администрации города Кургана по адресу: г. Курган, пл. им. В.И. Ленина, д. № 1, Малый зал 1 этаж. 

На участие в отборе поступило три заявки: 

1) ООО «Транссервис»;

2) ООО «ЗауралТрансСервис»;

3) ООО «Транспортная компания».

Все заявки были рассмотрены. 

В соответствии с п.п.29,43,47 Порядка, комиссией принято решение: 
- признать ООО «ЗауралТрансСервис»  Получателем субсидии и заключить соглашение о предоставлении из бюджета города Кургана субсидии на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава субсидии в размере 8 132 320  (восемь миллионов сто тридцать две тысячи триста двадцать) рублей 00 копеек;
 - признать ООО «Транссервис» Получателем субсидии и заключить соглашение о предоставлении из бюджета города Кургана субсидии на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава субсидии в размере 57 700 690 (пятьдесят семь миллионов семьсот тысяч шестьсот девяносто) рублей 00 копеек;   
- признать ООО «Транспортная компания» Получателем субсидии и заключить соглашение о предоставлении из бюджета города Кургана субсидии на возмещение части затрат субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением транспортных средств, используемых для перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом общего пользования по муниципальным маршрутам регулярных перевозок по регулируемым тарифам, с целью обновления парка подвижного состава субсидии в размере 8 064 031 (восемь миллионов шестьдесят четыре тысячи тридцать один) рублей 17 копеек.

