Материальная поддержка (денежная выплата) гражданам, заключившим социальные контракты на оказание помощи в поиске работы и трудоустройстве
Право на материальную поддержку имеют малоимущие семьи, которые по независящим от них причинам на дату обращения за материальной поддержкой имеют среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленной в Курганской области на год для соответствующих социально демографических групп населения.
	Материальная поддержка на оказание помощи в поиске работы предоставляется в течение одного месяца с даты заключения социального контракта и трех месяцев с даты подтверждения факта трудоустройства гражданина.
Социальный контракт заключается на срок до 9 месяцев.
Материальная поддержка предоставляется органом социальной защиты населения на основании:
[bookmark: P159]1) заявления о выплате материальной поддержки по форме, утвержденной Главным управлением социальной защиты населения Курганской области;
2) документов (сведений), подтверждающих доход семьи или одиноко проживающего гражданина за последние три месяца перед месяцем обращения за выплатой материальной поддержки;
3) анкеты о семейном и материально-бытовом положении по форме, утвержденной Главным управлением социальной защиты населения Курганской области;
[bookmark: P170]4) согласия на обработку персональных данных от заявителя, членов семьи заявителя, представителя заявителя;
5) сведений о регистрации в качестве ищущего работу или безработного;
6) номер счета в кредитной организации;
[bookmark: P172]Социальный контракт на оказание помощи в поиске работы с одним и тем же гражданином заключается не чаще одного раза в год.
	За консультацией обращаться по адресу: г. Курган, ул. Куйбышева, д.116;  тел: 24-64-60.

