Информация 

«Об итогах рассмотрения письменных и устных обращений граждан 

в Департаменте социальной политики Администрации города Кургана в 2020 году»

Работа с обращениями граждан в Департаменте социальной политики Администрации города Кургана ведется в соответствии с Федеральным Законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Курганской области от 06.12.2006 года № 203 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области», распоряжением Администрации города Кургана от 20 апреля 2016  г. № 70-р «Об утверждении Инструкции об организации работы по рассмотрению обращений и приему граждан в Администрации города Кургана и ее органах».

В 2020 году в Департамент социальной политики поступило 4826 обращений  (в 2019 - 6390), уменьшение количества обращений за прошедший год составило 25 %. По электронной почте в Департамент социальной политики поступило 200 обращений  (2019 г. - 140). По статистике последних лет  увеличение количества обращений, направляемых по электронной почте, происходит примерно в два раза, что свидетельствует об актуальности потребления информационных технологий в обществе. 

Наибольшее количество обращений, поступивших в Департамент социальной политики в 2020 году, затрагивают две тематики: - вопросы образования; - вопросы опеки и попечительства.

Вопросы, находящиеся в компетенции управления образования  Департамента социальной политики затрагивают две наиболее распространенные тематики это: - вопросы дошкольного образования (2030, 2019 - 2783) и вопросы общего образования (187, 2019 - 548).

В течение последних лет сохраняется тенденция к снижению количества обращений по вопросам дошкольного образования, причиной этого можно назвать налаженную систему обмена информацией по очередности в детские дошкольные образовательные учреждения. При постановке детей на очередь для получения путевок в детские дошкольные учреждения, специалистами отдела дошкольного образования выдаются кодовые ключи, с помощью которых жители города Кургана могут самостоятельно отслеживать движения в очереди на получение путевок в детские сады в сети «Интернет», а так же  уменьшение количества граждан, вставших на очередь для предоставления путевок в детские сады, что обусловлено снижением рождаемости в 2018-2020 годы. 

В течение 2020  года  2030 жителей города Кургана обратилось в Департамент социальной политики для получения муниципальной  услуги «Постановка детей на учет в детские дошкольные учреждения». В 2019 – 2692, в 2018 году их количество  составило 3540. Уменьшение в  2020 году составило по отношению к 2019 году - 25%. Объективной причиной этого уменьшения является снижение уровня рождаемости населения в городе Кургане. 
В муниципальной системе образования города Кургана для оказания поддержки семьям в вопросе воспитания детей дошкольного возраста функционирует 52 дошкольных образовательных учреждения, 56 дошкольных групп открыто в общеобразовательных учреждениях (школах), 6 групп функционирует на условиях муниципального заказа у предпринимателей.  С сентября 2020 года муниципальные дошкольные образовательные учреждения города Кургана посещает 19628 детей. 

Всего в 2020 году в городе Кургане предоставлено 5300 мест в дошкольных образовательных учреждениях детям от 2 до 7 лет.

В сфере общего образования жителей города чаще всего интересуют вопросы о приеме детей в образовательные учреждения города и качестве получаемого образования.

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 22 января 2014 года № 32 «Об утверждении Порядка приёма граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования», во всех муниципальных общеобразовательных учреждениях города Кургана, реализующих  образовательные программы начального общего образования, 01 февраля 2020 года осуществлялся  приём граждан в первые классы на 2020-2021 учебный год. 

Во исполнение Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» Администрация города Кургана закрепила  все муниципальные общеобразовательные учреждения города Кургана за определёнными территориями. Согласно Порядку приёма граждан, приём заявлений в первый класс для граждан, проживающих на закреплённой территории, начинается не позднее 01 февраля и завершается не позднее 30 июня текущего года; для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений в первый класс начинается с 01 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 05 сентября текущего года.  В течение 2020 года принято в первые классы 4778 чел., в 2019 году число несовершеннолетних, зачисленных в первые классы составило 4712. В текущем году в 41 муниципальном общеобразовательном учреждении города Кургана открыто 173 первых класса. В 2019 году было открыто 172 первых классов.
Уменьшение количества обращений по вопросам общего образования объясняется тем,  что с введением режима повышенной готовности и организацией образовательного процесса с применением дистанционных технологий и электронного обучения в марте 2020 года активизирована разъяснительная работа с родителями чрез родительские группы, организована работа горячих линий на уровне общеобразовательных организаций. Образовательными организациями оказана помощь родителям через предоставление компьютерной техники для обучения детей. Для информирования родителей об успеваемости учащихся внедрены электронные дневники и электронные журналы.

Снижение количества обращений по вопросам деятельности общеобразовательных учреждений так же можно объяснить более активным использованием гражданами  социальных сетей для решения возникающих проблем. Через  системы работы с обращениями граждан в социальных сетях «Инцидент» и «Обратись» в Департамент социальной политики Администрации города Кургана ежедневно поступает до 5 обращений, большая часть из них охватывает названную выше тематику. На подобные обращения заявители получают краткую информацию так же через социальные сети, таким образом необходимость обращаться далее с письменными обращениями у них отпадает.
 Часть обращений в сфере общего образования охватывают вопросы благоустройства и содержания зданий, в которых размещаются учреждения образования.

 Специалистами Департамента в течение  2020 года проводилась работа по разработке проектно-сметной документации на ремонт зданий муниципальных учреждений объектов социальной сферы города Кургана, обследование технического состояния инженерных конструкций, осуществление контроля за проведением ремонтных работ на объектах социальной сферы, осуществление контроля за проведением ремонтных работ на объектах социальной сферы, устранение аварийных ситуаций техногенного и коммунального характера.

Реализация мероприятий по капитальному, текущему ремонту зданий и благоустройству территорий  муниципальных учреждений города Кургана осуществлена в 2020 году за счет средств, выделенных из бюджета Курганской области, трансферта Ямало-Ненецкого автономного округа, бюджета города Кургана, средств инвесторов и спонсорской помощи.

В 2020 году за счет средств областного бюджета выполнен ремонт 13 школ, 3 детских садов.
        В 2020 году по всем объектам разработана  проектно-сметная документация для выполнения ремонтно-строительных работ, проведена экспертиза достоверности сметной стоимости.  Муниципальными учреждениями проведены аукционы по подбору подрядных организаций на выполнение работ по ремонту зданий. 
В рамках ремонта проведены работы по  ремонту фасадов, кровель, цоколей, отмосток, крылец эвакуационных выходов, замене оконных блоков на конструкции из поливинилхлоридных профилей, устройству пандусов для маломобильных групп населения, восстановлению внутренней отделки помещений, замене инженерных коммуникаций электроснабжения, отопления, водоснабжения, канализации, по восстановлению асфальтового покрытия и бордюрного камня, восстановлению ограждений.  
          За счет средств городского бюджета проведен ремонт в 39 школах, 17 детских садах.
В рамках ремонта проведены работы по   ремонту фасадов, кровель, цоколей, отмосток, крылец эвакуационных выходов, замене оконных блоков на конструкции из поливинилхлоридных профилей, устройству пандусов для маломобильных групп населения, восстановлению внутренней отделки помещений, замене инженерных коммуникаций электроснабжения, отопления, водоснабжения, канализации, по восстановлению асфальтового покрытия и бордюрного камня, восстановлению ограждений.  

В 2020 году Департаментом социальной политики продолжена работа, связанная с решением вопросов по проектированию, строительству и  оснащению строящихся объектов в рамках национального проекта «Демография»: «Пристрой к детскому саду в г.Кургане, 5 мкр-н», «Пристрой к детскому саду в г.Кургане, 4 мкр-н», «Детский сад-ясли  в г.Кургане, 7 микрорайон», «Детский сад-ясли  в г.Кургане, ул.Зайцева, д.33, «Пристрой к детскому саду №34 в г.Кургане, ул. Урожайная,147».
1907 жителей города Кургана обратилось в Департамент социальной политики в течение 2020 года по вопросам опеки и попечительства, за аналогичный период 2019 года число таких обращений составило – 2182.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений граждан уменьшилось в связи со следующим:

         1. введением ограничительных мероприятий на личный прием, прием осуществлялся преимущественно  по электронной записи с соблюдением мер защиты, в связи с чем, количество времени на прием каждого заявителя увеличилось;
2. прием заявлений через ГБУ МФЦ по оказанию госуслуг  в связи с карантинными мерами был ограничен;
3. прием граждан по вопросам выдачи разрешений, затрагивающих осуществление имущественных прав несовершеннолетних, недееспособных, ограниченно дееспособных граждан, в ГБУ МФЦ не проводится в связи с отсутствием разрешения на эти действия в областном регламенте.

 Всего в 2020 году на рассмотрение в Департамент социальной политики   через вышестоящие организации поступило  13 обращений граждан (в 2019 году - 33). Из них:

- через депутатов Областной Думы – 0 (1);

- через Курганскую городскую Думу –  1 (15); 

- через депутатов Курганской городской Думы – 1 (1).

- через Прокуратуру города -1 (0).


В отчетный период поступило 6 повторных обращения граждан, все заявители получили разъясняющие ответы в установленные законодательством сроки.
За 12 месяцев 2020 года в Департамент социальной политики поступило 11 коллективных обращений, 2019 – 10 обращений.  Все они были отработаны специалистами Департамента социальной политики и  в установленные законодательством сроки заявителям были даны разъясняющие ответы. 

При работе с письменными и устными обращениями граждан, поступившими в Департамент социальной политики проводятся совещания, принимаются комиссионные решения. Специалистами Департамента принимаются исчерпывающие меры для объективного, всестороннего рассмотрения обращений граждан и предотвращения повторных обращений. 
В текущем году заместителем Руководителя Администрации города Кургана, директором Департамента социальной политики Ситниковой Е.В. было принято 2 заявителя. Обращения, поступившие в ходе проведения личных приемов рассмотрены в установленные законодательством сроки.
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