Информация 

«Об итогах рассмотрения письменных и устных обращений граждан 

в Департаменте социальной политики Администрации города Кургана в 2021 году»

Работа с обращениями граждан в Департаменте социальной политики Администрации города Кургана ведется в соответствии с Федеральным Законом от 02 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Законом Курганской области от 06.12.2006 года № 203 «О порядке рассмотрения обращений граждан в Курганской области», распоряжением Администрации города Кургана от 20 апреля 2016  г. № 70-р «Об утверждении Инструкции об организации работы по рассмотрению обращений и приему граждан в Администрации города Кургана и ее органах».

В 2021 году в Департамент социальной политики поступило 4717 обращений  (в 2020 - 4826), уменьшение количества обращений за прошедший год составило 2 %. По электронной почте в Департамент социальной политики поступило 126 обращений  (2020 г. - 200). Уменьшение количества обращений, направляемых по электронной почте в адрес Департамента социальной политики свидетельствует о том, что  большое количество обращений граждан по вопросам, лежащим в компетенции Департамента социальной политики поступает через систему «Инцидент», с портала «Обратись», Платформы обратной связи. С каждым годом количество обращений, поступивших через перечисленные системы, увеличивается, что говорит о применении гражданами комфортных и удобных форм взаимодействия с органами власти.
 Наибольшее количество обращений, поступивших в Департамент социальной политики в 2021 году, охватывало две тематики: - вопросы образования; - вопросы опеки и попечительства.

Вопросы, находящиеся в компетенции управления образования  Департамента социальной политики затрагивают две наиболее распространенные тематики это: - вопросы дошкольного образования – 2690 (2020 – 2030, 2019 - 2783) и вопросы общего образования 54,  (2020 - 187, 2019 - 548).

В течение последних трех лет сохранялась тенденция к снижению количества обращений по вопросам дошкольного образования, причиной этого можно было назвать налаженную систему обмена информацией по очередности в детские дошкольные образовательные учреждения. Так же объективной причиной этого уменьшения являлось снижение уровня рождаемости населения в городе Кургане. 
Однако в течение 2021 года 2627  жителей города Кургана обратилось в Департамент социальной политики для получения муниципальной  услуги «Постановка детей на учет в детские дошкольные учреждения», в  течение 12 месяцев 2020 года 1956.

  Увеличение количества обращений о постановке на учет в детские дошкольные учреждения в  2021 году объясняется утвержденными приказом Министерства просвещения Российской Федерации № 471 от 08.09.20г.  изменениями  Порядка приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования.  С сентября 2020 года при подаче заявления о постановке на учет в детские дошкольные учреждения граждане вправе не предоставлять  свидетельство о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания, таким образом, уменьшилось количество заявлений, направляемых сотрудниками Департамента социальной политики Администрации города Кургана на корректировку, они регистрируются без дальнейшего запроса документов.

Так же причиной увеличения заявлений граждан на постановку в очередь на предоставление путевки в детский сад является увеличение притока населения в город Курган из районов Курганской области. Так значительно увеличилась доля заявлений на предоставление места в детском саду  от родителей детей старше 3-х лет.
В муниципальной системе образования города Кургана для оказания поддержки семьям в вопросе воспитания детей дошкольного возраста функционирует 51 дошкольное образовательное учреждение, 65 дошкольных групп открыто в общеобразовательных учреждениях (школах), 6 групп функционирует на условиях муниципального заказа у предпринимателей.  С сентября 2021 года муниципальные дошкольные образовательные учреждения города Кургана посещает 19333 детей. 

Всего в 2021 году в городе Кургане предоставлено 5500 мест в дошкольных образовательных учреждениях детям от 2 до 7 лет.

В 2021 года уменьшилось  количество обращений по вопросам общего образования, причинами этого можно назвать то, что:

- общеобразовательными учреждениями города проводится объемная разъяснительная работа с родителями (законными представителями), тем самым снимается необходимость обращений граждан в вышестоящие инстанции;
- увеличилось количество обращений граждан по вопросам образования через социальные сети, а так же обращений через портал Госуслуг. Заявители получают полные разъяснения на обращения в социальных сетях, тем самым у них отпадает необходимость в повторных обращениях в государственные и муниципальные органы.
В 2020 году в сфере образования жителей города чаще всего интересовали вопросы приема детей в образовательные учреждения города, организация дистанционного обучения в условиях угрозы распространения COVID.
В силу того, что образовательный процесс в школах города в 2021 годау велся в очной форме, актуальность этих вопросов была снята автоматически и обращений от жителей города  Кургана не поступало.
Что касается обращений граждан о приеме детей в первые классы общеобразовательных учреждений города Кургана, то в  соответствии новым Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденным приказом Минпросвещения России от 02 сентября 2020 г. № 458, 01 апреля 2021 года по 30 июня 2021 года  прошел первый этап приема заявлений от родителей (законных представителей) детей, имеющих право первоочередного и преимущественного приема, а так же детей, проживающих на закрепленной территории.
Не большое количество письменных обращений по вопросам зачисления в первые классы общеобразовательных учреждений города можно объяснить плотной разъяснительно работой специалистов управления образования Департамента социальной политики, педагогов и администрации образовательных учреждений города с родителями будущих первоклассников. Так в марте 2021 года заместителем Главы города Кургана, директором Департамента социальной политики Администрации города Кургана была проведена горяча телефонная линия по вопросам зачисления детей в первые классы школ города.

Снижение количества обращений по вопросам деятельности общеобразовательных учреждений так же можно объяснить более активным использованием гражданами  социальных сетей для решения возникающих проблем. Через  системы работы с обращениями граждан в социальных сетях «Инцидент» и «Обратись» в Департамент социальной политики Администрации города Кургана ежедневно поступает до 5 обращений, большая часть из них охватывает названную выше тематику. На подобные обращения заявители получают краткую информацию так же через социальные сети, таким образом необходимость обращаться далее с письменными обращениями у них отпадает.
В течение 2021 года принято в первые классы 4764 чел., в 2020 году число несовершеннолетних, зачисленных в первые классы составило 4778. В текущем году в 37 муниципальных общеобразовательных учреждениях города Кургана открыто 170 первых класса. В 2020 году было открыто 173 первых классов.
 Часть обращений в сфере общего образования охватывают вопросы благоустройства и содержания зданий, в которых размещаются учреждения образования.
 Специалистами Департамента в течение  2021 года проводилась работа по разработке проектно-сметной документации на ремонт зданий муниципальных учреждений объектов социальной сферы города Кургана, обследование технического состояния инженерных конструкций, осуществление контроля за проведением ремонтных работ на объектах социальной сферы, осуществление контроля за проведением ремонтных работ на объектах социальной сферы, устранение аварийных ситуаций техногенного и коммунального характера.

В рамках Инвестиционной программы Курганской области в 2021 году запланированы средства областного бюджета на  проведение работ по капитальному ремонту зданий и благоустройству территорий 18  муниципальных учреждений города (10 школ, 7 детских садов, благоустройству территории Центрального парка культуры и отдыха). В рамках капитального ремонта зданий  и благоустройства территорий муниципальных учреждений   осуществляются следующие мероприятия:  ремонт кровель, цоколей отмосток, крылец эвакуационных выходов,  замена пожарных лестниц, устройство пандусов, полная замене оконных блоков на конструкции из поливинилхлоридных профилей, ремонт и утепление фасадов зданий с устройством декоративной штукатурки и облицовкой металлическими фасадными кассетами, замена асфальтового покрытия и бордюрного камня, замена ограждения и наружного освещения территорий, а также устройство спортивных площадок. 

В рамках муниципальной программы «Капитальный, текущий  ремонт зданий, благоустройство и содержание прилегающих территорий учреждений  социальной сферы»  запланированы средства бюджета города Кургана. Финансовые средства направлены на ремонт  и благоустройству 25 муниципальных учреждений города (13 школ, 7 детских садов, 2 учреждений дополнительного образования детей, 2 учреждений культуры, территория ЦПКиО).  

На текущую дату ремонтные работы на большинстве объектов завершены,   ведется  подготовка и подписание актов выполненных работ и подготовка пакетов документов для финансирования в соответствии с установленными  требованиями.

1927 жителей города Кургана обратилось в Департамент социальной политики в течение 2020 года по вопросам опеки и попечительства, за аналогичный период 2020 года число таких обращений составило – 1907.
В сравнении с аналогичным периодом прошлого года количество обращений граждан увеличилось в связи со следующим:


- Возросло количество обращений по спорным вопросам воспитания между родителями, между родителями и иными родственниками (в основном бабушками), которые не могут определить порядок общения с детьми, место жительства детей и пр.

 Всего в 2020 году на рассмотрение в Департамент социальной политики   через вышестоящие организации поступило  6 обращений граждан (в 2020 году - 13).

За 12 месяцев 2021 года в Департамент социальной политики поступило 7 коллективных обращений, 2020 – 11 обращений.  Все они были отработаны специалистами Департамента социальной политики и  в установленные законодательством сроки заявителям были даны разъясняющие ответы. 

При работе с письменными и устными обращениями граждан, поступившими в Департамент социальной политики проводятся совещания, принимаются комиссионные решения. Специалистами Департамента принимаются исчерпывающие меры для объективного, всестороннего рассмотрения обращений граждан и предотвращения повторных обращений. 
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